
質問項目 27年度 26年度

授業は充実している。 79.3 70.9

教え方に様々な工夫をしている先生が多い。 70.3 59.0

学校は、進路についての情報をよく知らせてくれる。 80.2 75.7

進学講習は進路希望の実現に役立っている。(※２,３年生のみ回答) 77.0 63.8

国際感覚を養うような国際交流の機会がある。 80.6 68.6

子どもは、授業がわかりやすく楽しいと言っている。 60.2 39.1

学校は将来の進路や職業について適切な指導を行っている。 78.6 62.1

体育祭や文化祭などの学校行事は、活発に行われている。 96.5 72.3

学校の生徒指導の方針に共感できる。 87.7 69.2

学校は、子どもの国際感覚を養うような国際交流行事を実施している。 89.7 76.3

ＰＴＡ活動は、活発に行われている。 82.5 53.7

学校は、教育情報について、提供の努力をしている。 82.8 59.4
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                                       主な肯定回答項目 

生徒に対する質問２２項目中、肯定的回答率が７０％以上を占めるものが 

１８項目あり、その内「授業力の向上・授業改善」や「キャリア教育の推進」、 

「国際交流活動」の項目については、昨年度と比較して大きくポイントを上げ 

ている。本校が今年度重点目標としている取り組みでもあり、成果を上げてい 

ると考えられる。その他の項目についても、経年比較すると全体的に数値は上 

がっており、他の取り組みについても評価できる。 

保護者については、20 項目中 13 項目で肯定的回答率が 80％を越えており、 

すべての内容において評価されている。昨年度と比較しても「授業のわかりや 

すさ」｢進路指導｣「学校行事」「生徒指導」「PTA 活動」「情報提供」など、ど 

の項目も大きくポイントを上げており、これからも継続して取り組んでいけれ 

ばと考える。 

教職員についても、「授業の工夫」「生徒指導」「学校行事」「国際交流」につ 

いていずれも 80％以上の肯定回答率で、日々の教育活動に熱心に取り組んでい 

ることがうかがえる。 

 

１そう

思う

２やや

そう思

３余り

思わな

４全く

思わな

1 学校に行くのが楽しい。 51.2 35.5 10.2 3.1

2 この学校には、他の学校にない特色がある。　　 48.2 38.3 11.9 1.5

3 学校での友達関係はうまくいっている。 58.3 36.0 4.0 1.7

4 授業は充実している。 25.7 53.5 16.9 3.8

5 教え方に様々な工夫をしている先生が多い。 18.7 51.5 26.1 3.6

6 ホームルームなどで将来の進路や生き方について考える機会がある。 29.0 46.9 19.7 4.5

7 学校は、進路についての情報をよく知らせてくれる。 31.3 48.9 17.4 2.4

8 実力考査（スタディサポート）は、進路希望の実現に役立っている。 13.4 38.6 35.8 12.2

9 ２，３年生における選択科目は適当である。(※２,３年生のみ回答) 31.4 45.7 15.0 8.0

10 進学講習は進路希望の実現に役立っている。(※２,３年生のみ回答) 24.6 52.4 17.9 5.0

11 学校行事は充実していて楽しい。 67.6 26.7 4.6 1.2

12 学校は、部活動に積極的に取り組んでいる。 50.2 35.8 8.8 5.2

13 学校行事等では、クラス・学年・学校全体で協力して取り組んでいる。 56.1 35.3 7.0 1.6

14 悩みや相談に親身になって応じてくれる先生がいる。 25.9 45.3 22.2 6.7

15 先生は、厳しく真剣に自分のことを考えて指導してくれている。 29.7 49.0 17.1 4.2

16 命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会がある。 17.9 45.7 28.5 7.8

17 校長先生の話は興味深く、よくわかる。 22.0 42.9 24.7 10.4

18 学校内で、先生や来客の方にあいさつができている。 33.7 47.1 16.1 3.1

19 国際感覚を養うような国際交流の機会がある。 34.1 46.5 15.3 4.0

20 教室･特別教室･運動場などは、授業や生活がしやすいように整備されている。 28.3 51.8 16.0 3.9

21 教室や廊下をきれいに掃除している。 25.1 49.5 21.5 3.9

22 学校のホームページをよく見る。 4.2 12.6 30.4 52.8

学校教育自己診断　生徒集計 （％）
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1 子どもは学校へ行くのを楽しみにしている。 56.9 33.8 6.6 2.7

2 この学校には、他の学校にない特色がある。　　 57.7 35.3 6.4 0.6

3 学校での友達関係はうまくいっている。 62.7 31.1 5.8 0.4

4 子どもは、授業がわかりやすく楽しいと言っている。 8.6 51.6 33 6.8

5 学校は将来の進路や職業について適切な指導を行っている。 23.4 55.2 18.8 2.5

6 実力考査（スタディサポート）は、子どもの進路希望の実現に役立っている。 14.8 54.8 26.7 3.7

7 進学講習は、子どもの進路希望の実現に役立っている。(※２,３年生のみ回答) 20.2 55.5 19.6 4.7

8 体育祭や文化祭などの学校行事は、活発に行われている。 66.4 30.1 2.9 0.6

9 部活動は、活発に行われている。 59.1 32.1 7.2 1.6

10 学校の生徒指導の方針に共感できる。 35.3 52.4 10.7 1.6

11 学校は子どもに命を大切にする心や社会のルールを守る態度を養おうとしている 26.6 56.1 16.3 1

12 学校は、子どもの国際感覚を養うような国際交流行事を実施している。 40.8 48.9 9.3 1

13 学習環境の面で、学校の施設・設備は整備されている。 36 51.6 11.4 1

14 教室や廊下は、きれいに掃除されている。 31.1 56.4 10.8 1.7

15 学校は、保護者と話をする機会をよく設けている。 14.5 43.9 37.9 3.7

16 学校の授業参観や学校行事に参加したことがある。 49 35.5 9.4 6.1

17 ＰＴＡ活動は、活発に行われている。 30.2 52.3 16.1 1.4

18 学校は、教育情報について、提供の努力をしている。 28.1 54.7 15.5 1.7

19 学校が管理しているメールマガジンは役立っている。 42.8 34 18.6 4.7

20 学校のホームページをよく見ている。 15.1 31.5 31.7 21.7

学校教育自己診断　保護者集計 （％）


